

## 又到年底购物季,看看商家如何安排“菜单”



■本报记者 周静 图文报道

每到年底,线上线下各大商业体同步开启打折促销的购物狂欢节。今年“双十一”刚过,我市各大实体商场已启动丰富多彩的年终促销活动,着力以新风尚、新趣味、新潮流、以旧换新等主题设计大力度促消费活动。

“这种新款羽绒服很时尚,有好几种颜色。我刚才都试了一遍,觉得白色最适合自己。”上周日下午,在常州购物中心购物的消费者小陆说,遇上了购物中心周年庆,发现优惠活动力度真的大。

“我们在线上线下同步开展了优惠活动。”购物中心工作人员介绍,线上有团购现金抵用券,到

店消费即可享满减优惠活动;线下实体店开启全场促销,众多商品有较大优惠。消费者现场购物消费后,还可参加满赠活动,活动持续至12月1日,让消费者在年终促销中感受快乐。

据了解,各大实体商场在推出优惠促销活动的同时,还举办丰富的体验活动,如时装展、音乐会、宠物展等,让很多年轻消费者觉得“十分有趣”。

“年轻消费者最关注的就是时尚,在这次周年庆活动中,我们抓住年轻消费者的关注点,着力推出时装展。”在24日举行的钟楼吾悦广场12周年庆活动中,布展陈设凸显时尚风,让消费者不仅在这里享受购物乐趣,还能感受到艺术、文化与生活的完美融合。

在天宁吾悦广场,以“漫展嘉年华”为主题的系列活动出现在消费者眼前。商场工作人员介绍,天宁吾悦经常举办亲子节、艺术节,吸引了亲子客流。眼下正是年底促销期,商场继续主打“亲子经济”,举办各类运动品牌及数码产品低价促销活动。

初冬时节,龙湖龙城天街举办国潮风购物节,打造了一场专属国货与养生的市集。消费者现场体验中医特色灸法、罐法、刮痧法等,听养生讲座了解保健知识,还在专家们的指导下体验八段锦。活动吸引了大量市民前来观看和消费,更激发起人们对传统文化的热度。

在年终消费中,“以旧换新”依然是消费高频词。自9月中旬起,我市启动新一轮更大力度的消费品以旧换新活动,覆盖汽车、家电、家装、电动自行车等四大领域,产品选择面更广、补贴比例更高。活动将持续到12月31日。

苏宁易购南大街店负责人介绍,家电以旧换新工作推进成效显著。自10月30日全面启动“双十一”以来,本月,苏宁易购以旧换新订单同比增长117%,多品类家电攀上近年销售新高峰。智能、健康、嵌入式家电成为家电消费新风向,立柜空调、扫地机、嵌入式厨房一体机、嵌入式冰箱销售同比增长110%、161%、382%、376%。

## 国家生物医药产业园区综合竞争力50强名单公布,常州西太湖科技产业园——为唯一上榜的省级经开区

本报讯(周健 周茜)《2024中国生物医药产业园区竞争力评价及分析报告》日前发布,2023年国家生物医药产业园区综合竞争力前50强名单随之出炉。常州西太湖科技产业园排第30位,是全国唯一入选的省级经济开发区。

据了解,中国生物技术的发展中心依托科技计划管理专业机构和高端智库建设,对全国生物医药产业园区发展现状展开调研。参加调研的206个园区中,有国家级高新区112家、国家级经开区77家、省级园区16家、其他园区1家。调研覆盖各园区近3年

在产业现状及成果转移转化、研发投入及技术产出、人才、企业、产品、环境、合作等方面,共39项主题的237项数据,并对园区的综合竞争力和各分项竞争力进行排名。

位于武进区的常州西太湖科技产业园以国家医疗器械国际创新园为依托,重点布局医疗装备和器械、生物医药、细胞和基因治疗、合成生物等产业。经过数十年的发展,园区产业结构持续优化,区域聚集效应加强,已集聚400多家研发制造和服务企业,累计拥有二类以上产品注册证近600张。

全国生态文明教育示范网络成员公示  
龙虎塘实验小学上榜

本报讯(姚捷 尹梦真 夏蔚)日前,生态环境部宣传教育中心公示“关于Eco-Schools生态文明教育示范网络成员名单”,新北区龙虎塘实验小学上榜。名单中仅有9所学校,龙虎塘实验小学是江苏省唯一公示入选学校。

一直以来,龙虎塘实验小学积极践行生态文明教育,秉承“全领域融入、全世代友好、全场景共建”原则,以“全域互联‘一体’”、“慧”创美丽街区”

为特色,领衔加入“全国气候变化教育研究联盟”,带领全国教育同行共同开展生态环境、气候变化教育方面的优先合作行动。

## 圣家装饰

新房装修 旧房改造  
高铺升级 全屋定制  
地址:天宁区安信园和8-2公寓  
电话:13961189714

## “考古中国”再次聚焦寺墩遗址

本报讯(宋婧 天轩)国家文物局22日在杭州举行“考古中国”重大项目重要进展工作会,发布了3个项目。其中,天宁区郑陆镇的寺墩遗址考古研究发现在发布之列。

本次“考古中国”聚焦长江下游区域的中华文明起源,以及早期发展过程中的重要考古发现和最新科研成果。寺墩遗址是一处以新石器时代崧泽—良渚文化遗存为主体的中心聚落遗址,年代

距今约5500—4500年。

在“考古中国”重大项目的支持下,2019年以来,南京博物院持续开展寺墩遗址考古工作,取得了不少重要成果。目前,寺墩遗址崧泽文化遗存分布于墩北和墩东台地,面积约1.5万平方米,已发现墓葬区、杆栏式建筑、水井等遗存。其中有墓葬40座,分布于墩北台地北部与西部,北部墓葬等级较高,随葬器物多在30件左右,出土璜等玉器。杆栏式建筑

位于墩北台地东缘,东西长近30米,南北宽约10米,由立柱、横木、植物茎秆铺面组合而成。墩东台地发现一口水井,井内出土6件漆彩陶壶,以红、黄、黑三彩绘制编织纹卷尾鸟形象的陶壶最为精美。

本次考古发现表明,寺墩遗址在距今5000年前后即已呈现较高的社会发展水平,并逐步走向繁荣的良渚文明,为长江下游区域文明模式研究提供了重要资料。

## 全球运河穿越行动走进金坛



本报讯(杨成武 许耀 图文报道)23日至24日,全球运河穿越行动(江苏·金坛)暨金坛钱资湖赛艇锦标赛追逐邀请赛在金坛区举办。这是第四届全球运河穿越行动的首站比赛。

本次赛事集结了浙江艇自由俱乐部、中赛艇队、上海中艇俱乐部等13支参赛队伍、150名选手。万科集团、深石集团创始人王石与企业家、赛艇爱好者等竞速钱资湖,完成第四届全球运河

穿越行动首划。

开幕式上,深石集团与艇自由(常州)体育科技有限公司签署战略合作协议。双方将在水上运动推广和赛艇赛事运营领域展开深度合作,推动赛艇文化普及。赛艇世锦赛冠军、金坛水上运动推广大使陈森森被授予“全球运河穿越行动全球推广大使”称号。

全球运河穿越行动由世界运河历史文化城市合作组织与王石团队于2021年共同发起,旨在通过在全球范围内组织赛艇穿越行动,呼吁“零碳排、水保护”理念,鼓励文化交流,促进低碳可持续发展。

## 小编聊天 大风“吹”来冬天

■庄奕

年偏晚2天。

寒潮如约而至。虽然昨天一大早,太阳就高挂空中,但对升温的助力并不大,全天最高气温只有10℃。市气象台官宣,我市于11月26日入冬。我市常年入冬时间为11月24日,今年入冬时间较常

今明两天,我市依旧阳光明媚,但十分寒冷。今天最低气温4℃,明天只有3℃,将连续刷新入冬以来的新低。要注意的是,这两天风很大,风力都有4级到5级,阵风6级到7级。这两天市民如果要晾晒,最好将衣物挂在阳台或室内通风处。

## 遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报  
公告服务  
承接各类证件遗失、公章、  
营业执照遗失公告、家有喜报等  
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。  
登报服务热线:86603740  
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼  
常州日报社便民服务中心